

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
FAKULTET KEMIJSKOG INŽENJERSTVA I TEHNOLOGIJE  
10000 ZAGREB, Marulićev trg 19

raspisuje N A T J E Č A J za izbor na

- 1. radno mjesto I. vrste u znanstveno - nastavnom zvanju - docent**  
u području tehničkih znanosti, polje kemijsko inženjerstvo,  
u Zavodu za polimerno inženjerstvo i organsku kemijsku tehnologiju  
za kolegije "Obrada čvrstog i opasnog otpada" i "Karakterizacija materijala"  
na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, (jedan zaposlenik/ca)
  
- 2. radno mjesto I. vrste u nastavnom zvanju - predavač**  
u području prirodnih znanosti, polje fizika,  
u Zavodu za fiziku  
za kolegije "Fizika I" i "Fizika II"  
na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, (jedan zaposlenik/ca)
  
- 3. radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju – asistent,  
DOKTORAND - suradnik na projektu EU "Carbazymes"**  
u području tehničkih znanosti, polje kemijsko inženjerstvo ili  
u području biotehničkih znanosti, polje biotehnologija,  
u Zavodu za reakcijsko inženjerstvo i katalizu,  
na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, (dva zaposlenika/ce)

Pristupnici moraju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i Zakonom o radu.

Prijavi na natječaj za sva radna mjesta treba priložiti: životopis na hrvatskom i engleskom jeziku, presliku diplome/a i dokaz o državljanstvu.

Pristupnici za radna mjesta pod točkom 1. i 2. prilažu i bibliografiju, potvrdu o citiranosti radova i separate radova.

Pristupnici za radna mjesta pod točkom 3. prilažu i potvrđnicu o položenim ispitima na prethodnim razinama studija (preddiplomskom, diplomskom ili integriranom studiju) iz koje je vidljiv prosjek ocjena koji osigurava upis doktorskog studija (težinski prosjek ocjena 3,5 i više ili dvije preporuke sveučilišnih profesora), dokaz o ostvarenim priznanjima, nagradama i sl. za postignutu izvrsnost u studiranju i istraživačkom radu i druge dokaze o sudjelovanju u znanstveno-istraživačkom radu, popis objavljenih radova i osobnih izlaganja na znanstvenim konferencijama i sl., što im daje prednost pri izboru.

Strani državljani moraju priložiti i dokaz o poznavanju hrvatskog jezika stupanj C2 prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike i rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije izdano od Agencije za znanost i visoko obrazovanje ili potvrdu o predanom zahtjevu.

Prijave se podnose na gornju adresu, u roku **trideset dana** od objave u Narodnim novinama.